

怀揣责任，守护母亲湖



执法人员在湿地设置保护标牌

这里，水质清澈湖见底，芦苇萧萧鸟成群；这里，一斛水中半斛鱼，日出斗金夜斗银；这里，有美丽乡村柚山、长荡湖水街、生态湿地、大溑山……

这里，是他们幸福的家园，是他们人生的舞台，是他们的梦里水乡——母亲湖长荡湖。如果哪一天，有人问，他们在哪里？他们会说，长荡湖渔政监督大队一直在路上。有时在黎明时分，有时在晴朗中午，有时在凌晨四更。不要问他们为什么对长荡湖地理了如指掌？因为他们到过湖区每个角落。不要问他们执法乘坐哪种交通工具？他们说不准。因为有时是面包车，有时是执法艇，甚至有时是徒步。不管以什么方式方法工作，他们都尽心尽责，守护着母亲湖的安澜。

有人说，他们的工作总是神秘。没错，他们善用“计

谋”，在执法过程中，或潜伏，或隐藏，或进攻，或撤退。有人说，他们的工作充斥着危险。没错，他们跟违法现象作斗争，会受伤，会流血，甚至会后悔，但绝不后悔。有人说，他们的工作环境很艰苦。没错，他们风里来、雨里去，无论严寒还是酷暑，穿着整齐威武的制服而执法。有人说，他们的工作内容比较丰富。没错，包括整治湖区网围、打击非法捕捞、增殖放流工作、采集湖区水样，可无论做哪种工作，他们无怨无悔。

洪水中，他们与大浪搏击；台风里，他们确保渔民安全。无论是网围整治，还是废弃船舶处置；无论是湖泊巡查，还是执法一线，或湖中心，或环湖路，或湖岸边，只要群众需要的地方，只要有违法违规行出现的地方，总有他们矫健的身影。男执法队

员威武、刚毅，女执法人员靓丽、干练。他们整治有成效，取证手法好娴熟，执法文书很标准。每一次整治和执法，都需要作精心准备，需要耐心地实地调研，需要用心收集“情报”，需要细心掌握文书操作。他们分工合作，讲组织守纪律，有人运筹帷幄，有人冲锋陷阵，有人保障后勤，真正做到“召之即来，来之能战，战之能胜”。

一舟犁开千层浪，青春与汗水交融。还记得抗御 2015、2016 年特大洪水吗？还记得一次次湖心台风中救援吗？还记得 2018 年抗雪除冻吗？他们二十四小时值班，几天几夜奋战救援一线，成为长荡湖一道独夺的风景，为群众筑起一道道生命安全线。他们工作时严谨，执法时威严，蹲守时坚定，可又有多少人知道难言苦衷？咽喉炎、关节炎、高血压、糖尿病……他们连续作战、身心疲倦、废寝忘食、饥肠辘辘，而他们的目标只有一个，就是为母亲湖筑起一道绿色的堡垒。

如果有人问他们，梦想是什么？有人会说，“一万年太久，只争朝夕。”他们没有豪言壮语，不喜欢天马行空地描绘，只知道在岗位上埋头苦干，只希望长荡湖环境更好、更美、更优，更值得人民群众信任。别问他们梦想什么时候成真，他们会告诉你，“不经历风雨，怎么见彩虹。”他们只有坚持履行好职责，坚持为人民群众服务，坚持点点滴滴的付出，只为换取母亲湖的一道风采。

他们脚踏“四大板块”，肩负“两个加快”重任，用平凡的工作，在平凡的岗位，做出平凡的业绩。蒋建君 耿捷

我区“农综社”实现行政村全覆盖

本报讯 从区供销合作总社了解到，至目前全区农村综合服务社 102 家，实现行政村全覆盖。区供销合作总社领办、联办农民专业合作社 92 家、合作社联合社 12 家，覆盖全区四大主导产业。建办全省第一家苏南花木联合社、第一家惠农农资消费合作社、第一家苏农水产饲料消费合作社、苏南花木联社，4 家合作社被全国总社命名为“农民合作社示范社”，指前东浦等 4 家为农综合服务中心(社)被省社命名为样板社，指前供销社徐国华作为全省为农服务社唯一代表参加全国

总社五代会。

推进合作组织体系建设，成立区级供销合作经济联合会，基层社牵头组建镇级“农合联”6 家。创建“三体两强”示范基层社 4 家，朱林、薛埠、儒林、直溪供销社被命名为“全国基层社标杆社”，河头供销社被评为江苏省供销社系统十强基层社、全国总社系统利润百强基层社。朱林、薛埠、直溪、指前供销社先后被评为“全省千个乡镇基层社推进为农服务工作先进单位”和“全省基层供销社建设标兵”。朱林供销社主任李林芳被省委、省政府授予“江苏省劳动模范”称号，并获“江苏省扶贫济困奖”。蒋建君

我区新增一家省级水管单位

本报讯 继区城市防洪工程管理处创建成为省一级水管单位后，12 月 7 日，茅东水库管理所以 904.4 分成功通过省二级水利工程管理单位创建，成为我区第二家省级水管单位。

省厅专家组通过现场检查水利工程现场和管理设施，查阅工程、档案等台账资料，听取管理单位自检、区水利局考核和市水利局初验汇报，对照《江苏省水库工程管理考核标准》，逐条逐项打分，认为茅东水库工程运行到位，规章制度

完善，管理行为规范，防洪保障有力，真正实现了水库工程建设管理现代化，综合评定茅东水库验收得分为 904.4 分，且各类考核分占标准百分数均超 85%，达到省二级水利工程管理单位考核标准。下一步，茅东水库将按照专家组提出的整改意见逐条整改落实，进一步充实技术力量，加强大坝安全管理，规范化管理和工程观测，推进精细化管理，提高现代化管理水平，为服务地方经济发展作贡献。蒋建君 曹云杰 张美

政风热线 回音壁

市民咨询：我家的宽带安装好几年了，作为你们的老用户，现在宽带网速可以提高点吗？

中国电信股份有限公司金坛分公司总经理丁强回复：目前金坛电信宽带用户平均网速已达 80M，千兆用户规模已超 6 万。近期，金坛电信在启动以“普及 200M、500M 主流”为主题的免费提速活动，现在电信宽带老用户可享受免费的网龄提速，客户可以到就近的营业厅去咨询和办理。

市民咨询：请问金广电的宽带是不是可以单独装？

常州市金广电信息网络有限公司副总经理葛强回复：我们不光有电视业务，宽带业务也有。50M 宽带 2 年只需要 800 元。现在正在搞优惠活动，只要充值 388 元，包含了一年的数字电视收视费、一年的宽带、一年的全家福套餐节

目、机顶盒维保就都包含在里面，具体的可以到我们的营业厅办理。

市民咨询：我爸妈年纪大了，之前一直不用流量，现在学会玩微信了，想问问有没有适合老人用的套餐？

中国移动通信集团江苏有限公司金坛分公司副总经理荣雨凝回复：我们移动现在不定期会有套餐优惠活动推广，包括移动网站、掌厅都会有推介，像您父母这样的情况，建议您可以到距家比较近的移动营业厅去咨询一下。

主持人提问：听说目前金广电电视的水平也在不断升级，目前已经升级到哪一步了？数字电视的收费也是由不一样的套餐导致的吗？

常州市金广电信息网络有限公司副总经理葛强回复：目

前已经升级到高清互动，可以点播、回看，现在还对接了江苏有线的“孝乐工程”和在线影院等一批比较有特点、与老百姓生活需求相关的栏目。付费频道我们也融合了一个套餐在内，现在有个优惠活动，交一年的收视费，我们就可以赠送付费频道使用给用户。

市民咨询：我是外地来金坛打工的，听说移动宽带都要办在手机号码上，我没有金坛手机号码可以装宽带吗？

中国移动通信集团江苏有限公司金坛分公司副总经理荣雨凝回复：我们有这样的业务，您可以单独办理宽带，现在办理也很优惠，100M 的宽带只要 360 元 1 年，不需要绑定手机号码，您可以带有效证件到各移动营业厅咨询办理。

市民咨询：刚才去营业厅，营业员和我说了个和彩云业务，这是怎么什么业务？可以手机开通吗？

中国移动通信集团江苏有限公司金坛分公司副总经理荣雨凝回复：这个业务是移动 12 月新开通的一个服务，和小米

云、华为云类似，用户可以把自已手机内的短信、照片、电影、视频上传到云端。和彩云与其他云端相比，目前可免费享用 10G 的空间，每个月花一块钱就可以包 26G。同样的华为云免费的只有 5 个 G，再升级就要花费 6 块钱，用户到移动掌厅就可以下载 app 使用。

市民咨询：平时进超市，或者到电信营业厅做业务，经常会看到有翼支付的宣传，请问这个是什么样的 APP？有什么活动？

中国电信股份有限公司金坛分公司总经理丁强回复：翼支付是我们电信和翼支付平台推出的一个支付手段，里面除了支付意外，还有理财、咨询、花费优惠、超市活动等，不仅是超市，还有我们一些制定的商家，都可以使用。目前，翼支付的使用情况正在呈现一个快速

发展的态势。翼支付与超市的合作活动，有定期和不定期，主要看商家店里推出的内容，具体到现场了解。

市民咨询：我是直溪镇登冠的用户，我前几天去缴有线电视费，在交钱的时候，收费人员说要预交一部分收视费，请问，这个预交费是什么？

常州市金广电信息网络有限公司副总经理葛强回复：有线电视数字化后，形成了基本数字电视、付费电视、互动电视、高清电视、宽带于一体的全功能、全业务服务模式，收费变的多样化，收费方式也发生了相应的转变，为了保障有线电视正常发展和用户正常收看，数字电视要实行预交费的收费方式，在办理数字电视业务时建议预交一定的费用，就可以收看点播、付费等内容。李蕾

